

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595, fax (85)7450595

Białystok, 2023-10-31

*Wszyscy uczestnicy
postępowania*

PN- 45/23/10/1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb podstawowy na Dostawę videobronchoskopu – znak sprawy PN-45/23/10

Zamawiający, **Uniwersytecki Dziecięcy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofs w Białymstoku**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Treść pytań:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia, w szczególności: elementów tacy drucianej takich jak pokrywa tacy drucianej, mata sili-konowa, kołki mocujące i paski silikonowe, które nie podlegają ustawie z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974), a zatem obowiązki wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązki oznakowania znakiem CE, dla których stawka VAT wynosi 23% (tzw. wyrób niemedyczny)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na skrócenie gwarancji dostępności części zamiennych oraz materiałów zużywalnych do okresu 5 lat licząc od daty dostawy. Z uwagi na szybkie tempo zmian w wyniku np. zastosowania nowszych technologii, wdrożenia nowego produktu, producent może zaprzestać produkcji części zamiennych do produktów sprzed kilku lat. Koszty magazynowania części zamiennych, jakie należy ponieść, aby zadośćuczynić postanowieniom umowy, są zbyt wysokie i niosą ryzyko zaniżenia kręgu potencjalnych Wykonawców i zawyżenia ceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na podjęcie działań naprawczych w przypadku naprawy w miejscu instalacji do 48h w dni robocze?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w swz.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie naprawy niewymagającej części zamiennych do 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w swz.

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu naprawy wymagającej części zamiennych do 10 dni roboczych?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w swz.

6. Prosimy o zmianę zapisów wzoru umowy §4 ust.9 na następującą treść:

„9. Nieusunięcie przez Wykonawcę wad w ustalonym terminie lub, jeżeli chodzi o wady stwierdzone w czasie wykonywania przedmiotu umowy w terminie wskazanym przez Zamawiającego, daje Zamawiającemu prawo powierzenia ich usunięcia osobom trzecim innemu autoryzowanemu serwisowi.” W trakcie trwania gwarancji zalecane jest korzystanie z serwisu autoryzowanego, korzystanie z innych, nieautoryzowanych serwisów powoduje utratę gwarancji.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w swz.

7. Czy Zamawiający oczekuje wykonania tygodniowego szkolenia krajowego dla 2 osób?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje wykonania tygodniowego szkolenia krajowego dla 2 osób.

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

mgr Iwona Kisiel